

СР**ЗА КУРСКИЙ
КРАЙ**№ 6 (56) 28 декабря 2016 г.
www.kursk.spravedlivo.ru**Экстренная телеграмма****ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ ДЕПУТАТА КУРСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ****АЛЕКСАНДРА ЧЕТВЕРИКОВА****ФРАКЦИЯ ПАРТИИ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ****16+**

Свет детских сердец

Новый год — волшебный праздник, которого с нетерпением и трепетом ждет каждый человек. Он уже на пороге, заглядывает в покрытые узорами окна, пробуждая в наших сердцах ожидание неповторимой сказки, неиссякаемого света и добра.

Для каждого из нас, ребенка и взрослого, Новый год всегда связан с обновлением, ожиданием интересных встреч, запоминающихся знакомств, новыми друзьями, стремлением к лучшему, чистому и настоящему.

Мы ждем праздника. Но особенно новогодних торжеств ждет детвора. Для мальчишек и девчонок каждый зимний день неповторимый. Детские игры, фантазии и ожидания придают декабрьским дням еще больший ореол таинственности и предвкушения чуда.

Нам, взрослым, важно как можно дольше поддерживать в сердцах наших малышей увлеченность новогодней сказкой. Делать все возможное, чтобы детство и вера в волшебных персонажей оставались в душе. Дарить сказку — задача взрослых, ответственных и прагматичных.

В России немало удивительных прекрасных уголков, словно созданных самой природой для реабилитации детей-инвалидов. Урочище Солянка — одна из таких жемчужин. Именно здесь находится Областной медико-социальный реабилитационный центр им. преподобного Феодосия Печерского, созданный совместно с Курской епархией в 1993 году. На территории центра находится храм преподобного Феодосия Печерского.

23 декабря загородный центр посетили сотрудники аппарата депутата Курской областной Думы Александра Четверикова. Помощники депутата привезли детям праздник. 35 воспитанников от 3 до 17 лет погрузились в предновогоднюю суету: нарядились сказочными персонажами, выучили стихотворения, отрепетировали песни, украсили актовый зал и заняли места в ожидании торжества.

Эта смена — последняя в 2016 году. Здесь ребята со всей Курской области в течение 21 дня поправляют здоровье. Мальчишки и девчонки — самые разные. Особые, как их еще принято называть. Некоторые приезжают с родителями на реабилитацию, других привозят воспитатели из местных интернатов. По словам заведующей отделения Елены Левченко, в центре оказывают помощь детям-инвалидам по социально-медицинской, социально-психологической, социально-бытовой, социально-педагогической, социально-правовой реабилитации с индивидуальными программами.

Здесь ежегодно получают комплексную помощь в среднем около 600 детей-инвалидов и более 1000 взрослых с ограниченными возможностями.

«Как правило, у нас лечатся ребята с нарушениями опорно-двигательного аппарата, детским церебральным параличом, последствиями черепно-мозговых травм, заболеваниями костно-мышечной системы, органическими поражениями ЦНС, — рассказывает Елена Вадимовна. — Но здесь они получают не только необходимую помощь, но и заводят новые знакомства, учатся дружить, играть, насыщено проводить свободное время. Дети занимают художественной росписью, изготовлением мягкой игрушки, лепкой из соленого теста, работой по дереву. На помощь в этом приходят воспитатели и гости центра, которые стараются организовывать ребятам праздники и развлечения».

Праздник получился замечательный. Ребята заразительно смеялись, с энтузиазмом отгадывали новогодние загадки, принимали участие в конкурсах на ловкость и смекалку, танцевали со Снегурочкой и Дедом Морозом вокруг искрящейся огнями елки. Почти каждый имел возможность рассказать стихотворение — торжественно, весело и задорно. Кто-то постарше читал строки собственного сочинения.

Новогодний утренник показал, что здоровые дети и дети, имеющие хронические проблемы со здоровьем, по сути, мало чем отличаются. Они так же любят играть, гулять, рисовать, заниматься разными интересными делами. У таких детей очень глубокий внутренний мир и огромное желание познавать новое и неизведанное.

И, конечно, всех объединяет неподдельная радость, когда в завершение торжества наступает время долгожданных подарков. Каждый малыш, который находился в тот день в центре, получил большой подарочный набор с сувенирами и коробкой новогодних конфет.

Не остались без внимания и взрослые. Для помощи в работе сотрудникам центра помощник депутата Облдумы Александр Евсюков передал от Александра Владимировича Четверикова копировальный аппарат. Работники кухни получили в подарок электронные весы, которые станут хорошим подспорьем в приготовлении диетических блюд.



Примите самые теплые и искренние поздравления с наступающим 2017 годом и Рождеством Христовым!

Пусть в новом году откроется эра больших удач и отрадных событий.

Пусть осуществляются добрые надежды и жизненные планы.

Пусть ваш дом будет наполнен любовью и радостью, а в семьях царят душевная теплота и сердечность!

От всего сердца желаю вам крепкого здоровья, поддержки верных друзей, внимания близких, безусловной любви!

Будьте счастливы в новом году!

**Александр Четвериков,
депутат Курской областной Думы,
руководитель фракции «Справедливая Россия»**

Бюджет принят без оппозиции

12 декабря в Курской областной Думе состоялось второе чтение по проекту регионального бюджета на 2017-й и на плановый период 2018–2019 годов.

Александр Четвериков, депутат Курской областной Думы от фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ высказал несогласие с методикой формирования бюджета-2017. Он подчеркнул, что фракция воздерживается от поддержки проекта бюджета в том виде, в котором он представлен, озвучив коллегам веские обоснования своей позиции.

Так, в связи с увеличением объема федеральных и налоговых поступлений параметры бюджета изменились в сравнении с данными в первом чтении. Прогнозируемый объем доходов в 2017 году составит 38 млрд. 700 млн. рублей, в 2018-м — 36 млрд. 377 млн., в 2019-м — 38 млрд. 330 млн.

Расходы при этом запланированы: на 2017 год — 41 млрд. 646 млн., на 2018-й — 38 млрд. 198 млн., на 2019-й — 38 млрд. 894 млн. Дефицит в 2017 году составит 2 млрд. 946 млн. рублей, в 2018-м — 1 млрд. 820 млн., в 2019-м — 563 млн.

Главный финансовый документ области традиционно объявили социальным: 73% его расходов

в 2017 году будут направлены на социально-культурную сферу. На образование запланировано выделить 11 млрд. 992 млн., на социальную политику — 14 млрд. 343 млн., на здравоохранение — 2 млрд. 884 млн. рублей.

Однако, по объективному мнению Александра Четверикова, в пакете сопроводительных документов нет обоснования приоритетов социальных затрат. «Мы же понимаем, что бюджет не обеспечивает все желаемые социальные расходы. Мы хотели бы больше тратить на программу материнства и детства, ЖКХ, транспортную доступность и многие другие цели. У нас лоскутное одеяло, на все не хватает. В этой ситуации должны быть обоснованные приоритеты. Я их не видел», — отметил депутат в обращении к коллегам.

Справедливоросс подчеркнул, что отрасль образования дополнительно требует 2 млрд. рублей, здравоохранение — не менее 2 млрд., поддержка материнства и детства — 0,5 млрд., в том числе на программы, принятые на основе указов президен-



та. Они в бюджете представлены в минимальных значениях: это и выплаты на третьего и последующего ребенка, недостаточное пособие сиротам в семье опекуна. Мы теперь не оплачиваем детям проезд, не выплачиваем многодетным семьям компенсации затрат на оплату жилья, не помогаем покупать школьную одежду.

«Я уже не говорю о существ-

венной индексации оплаты труда в бюджетной сфере, прежде всего по лицам, имеющим уровень оплаты труда ниже или близкого установленному правительством в текущем году новому прожиточному минимуму», — добавил Александр Владимирович.

Кроме того, Александр Четвериков отметил, что для подробной оценки параметров бюдже-

та депутатам необходимы важные и специально разработанные документы. Среди них: экономическое обоснование параметров бюджета; документ, отражающий кредитную политику региона; документ, раскрывающий налоговые тенденции; четкое разделение расходов от собственных доходов и за счет межбюджетных трансфертов из федерального бюджета.



Семья — в приоритете

Один из важнейших вопросов, рассмотренных на пятом заседании Курской областной Думы, — увеличение выплаты на ребенка, находящегося под опекой. В 2017 году размер выплаты составит 7500 рублей.

Однако, несмотря на заметное увеличение суммы, многие народные избранники считают, что выплата должна и может быть больше. Александр Четвериков, депутат Курской областной Думы от партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, убежден, что в региональном бюджете есть резервы для того, чтобы поднять размер выплаты до 8500 рублей.

По словам Александра Владимировича, областной закон «О размере и порядке выплаты денежных средств на содержание ребенка, находящегося под опекой (попечительством)» — один из важнейших документов Курской области, направленных на поддержку семьи, материнства и детства. Величина ежемесячной выплаты на ребенка под опекой — отражение заботы о семьях, которые приняли серьезнейшее решение в жизни, раскрыв двери своего дома для нового члена семьи. Родители, не побоявшиеся дополнительной ответственности и взявшие на себя заботу о ребенке, заслуживают максимально комфортных условий для воспитания сына или дочери, которые еще недавно жили в интернатах.

Конечно, ежемесячная выплата в 7500 рублей — хорошее подспорье для семьи. Это продукты,

медицименты, развлечения и одежда для ребенка. Но все познается в сравнении.

Так, содержание одного ребенка, оставшегося без попечения родителей в интернатных учреждениях, обходится государству почти в 38 тысяч рублей в месяц. Когда ребенка передают в семью — 7500 рублей.

«Мы пытаемся сэкономить на затратах, связанных с попечительством. Это тогда, когда ребенок находится в семье: окружен теплом, заботой, вниманием и любовью. Он рядом с близкими людьми, которых он уже воспринимает как своих родных родителей», — отметил Александр Четвериков, обращаясь к коллегам по Думе. — Кажется, есть смысл увеличить размер выплаты хотя бы до прожиточного минимума. Тем более что необходимые на эти цели 20 миллионов рублей в региональном бюджете найти можно».

В рамках заседания депутатский корпус проголосовал за сумму 7500 рублей. Однако она может быть увеличена до 8500 рублей.

Депутаты решили не ставить точку в рассмотрении данной темы. При дальнейших корректировках бюджета будет изыскиваться возможность для изменения размера выплаты в сторону увеличения.

Мыслить шире

Александр Четвериков предложил мэрии задействовать под парковки площади, которые в центре Курска простаивают десятилетиями.

На пятом заседании Курской областной Думы, состоявшемся 12 декабря, депутатский корпус большинством проголосовал за изменения в региональный закон об административных правонарушениях. Теперь в Курске на законодательном уровне принята система штрафов за неоплату парковки.

Больше полугодя данный законопроект находился на рассмотрении депутатов местного парламента. Вопрос о штрафах за бесплатную парковку и системе платных парковок в целом достаточно спорный. Не все разделяют оптимизм городской администрации от введения тако-

го новшества. Горожанам приходится экономить на необходимом, а плата за стоянку — дополнительные траты. Да и в зимнее время платные парковки стоят нечищеными: почему нужно платить за некачественно оказанную услугу? Вопросов и поводов для негодования немало. Однако понятно, что муниципалитету просто необходимы дополнительные средства, которые в перспективе пойдут на ремонт городских дорог.

Фракция СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ голосовала против введения штрафов. Депутат Александр Четвериков обратился к администрации г. Курска с предложением

задействовать в центре города площадки, которые годами, десятилетиями простаивают. «Это прекрасное решение для строительства перехватывающих стоянок и парковок. Может, обсудить вопрос с собственниками этих площадок и таким образом решить проблему стоянки транспорта? На мой взгляд, это стало бы во многом действенной мерой пополнения городской казны», — подчеркнул Александр Владимирович.

Надо отметить, что предлагаемый горадминистрацией размер штрафа депутаты все-таки сократили. Муниципалитет предлагал штраф в размере полторы тысячи рублей за неоплаченную парковку — решили остановиться на одной тысяче рублей.

Добавим, решено не устанавливать штраф за повторное нарушение закона. В проекте документа за повторный «зачий» простой предусматривался штраф в две тысячи рублей.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Курское региональное отделение партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ переезжает в новый офис. Теперь нас можно найти по адресу: г. Курск, ул. Чумаковская, д. 2А. Телефоны остались прежними: 52-09-80, 51-37-10.

С надеждой на счастье



27 декабря в Курском центре для несовершеннолетних прозвенел последний звонок. Скорее, не звонок, а новогодние бубенцы ознакомили закрытие смены для полусотни ребят, которые провели в гостеприимных стенах последние три месяца. Все приняли участие в новогоднем представлении. И каждый получил сладкие подарки от Александра Четверикова, депутата Курской областной Думы от партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.

Мальчишки и девчонки, веселые, озорные и невероятно счастливые, засобирались домой. К мамам и папам, которым ответственные взрослые из Центра дали время на то, чтобы привести свои дела в порядок, попрощаться с вредными привычками, навести чистоту в домах и даже отыскать работу.

Курский центр для несовершеннолетних – место уникальное. За два десятилетия существования отсюда обновленными и оптимистичными вышли несколько тысяч детишек от 3 до 17 лет. Все они получили колоссальный опыт общения, научились по-новому смотреть на себя и своих родителей, приоткрывать скрытые способности, увидели в себе творческую изюминку. Многие из них впервые почувствовали

себя полноценной личностью, способной, если не на все, то на многое. Они побеждают страхи, расправляют крылья. Уверенные и целеустремленные, они идут в новую жизнь – без страха и сомнений.

Центр – своего рода оазис для детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Или, как говорят специалисты, в социально опасном положении. Как правило, речь идет о семьях, в которых родители выпивают, ведут асоциальный образ жизни, забывая о сыновьях и дочерях. Дети остаются без надзора, бросают школу, отвыкают от норм гигиены, просто голодают.

Таковыми, беззащитными и осиротевшими при живых родителях, они попадают в Центр. На время. Пока специалисты учре-

ждения всеми правдами и неправдами будут работать со взрослыми. Многие, кстати, после «перевоспитания» некоторое время работают в самом Центре техническими сотрудниками. Дети очень гордятся новым амплуа своих родителей.

По словам директора Курского центра для несовершеннолетних Ирины Нарыковой, работа всего коллектива сопряжена с решением множества проблем. Но сколько бы сложностей не было, на первом плане – судьба воспитанников. Как сделать, чтобы после временного пребывания в Центре он вернулся в семью, где ему будет комфортно, тепло и уютно...

Дети, попавшие в Центр, выглядят похожи на улиток, которые прячутся от своих проблем, не хотят открываться. Или на ежи-

ков, которые выпускают иголки при первых трудностях и неудачах. Тогда с ними начинает работать группа профессионалов: педагогов, психологов, дефектологов, воспитателей.

«Постепенно стена отчуждения, страха, недоверия становится тоньше, а еще через некоторое время появляются трещины. И вот уже видны плоды твоих стараний – доверие и понимание. Тебе потихоньку, на ушко открывается секрет – отчего вдруг гулко застучало сердечко, вспотели ладошки, а с лица целый день не сползает счастливая улыбка. С тобой обсуждаются успехи, переживаются неудачи и принимаются труднейшие решения, – рассказывает педагог-психолог центра Елена Ступакова. – Ничто не может сравниться с радостью общения с ребенком!»

Преображение и безоблачное счастье читалось на лицах ребят на новогоднем утреннике. Уверенные и улыбающиеся артисты... Аплодирующие и поющие зрители... Беззаботные и красивые... Многие из присутствующих на представлении родителей такими своих детей увидели впервые.

Счастьем озарено лицо директора Центра Ирины Нарыковой.

вой. Еще одна удачная смена. Еще больше полноценных семей. Еще больше света на детских личиках. «98 процентов детей возвращаются в родные семьи. Это большая радость для каждого сотрудника. Для каждого человека, который вносит вклад в развитие учреждения», – говорит Ирина Николаевна.

Директор Центра от всей души поблагодарила депутата Курской областной Думы Александра Четверикова за внимание к учреждению и воспитанникам. Предыдущие две зимы были малоснежными, поэтому развлечения на снегу даже не включали в спортивную программу.

В этом году коллектив понял, что ребятам не хватает зимних видов спорта на свежем воздухе: и снега навалило, и большая территория позволяет ходить на лыжах. Александр Владимирович откликнулся на просьбу. 12 комплектов лыж для детей и подростков по поручению депутата доставила в центр помощник по Железнодорожному округу Татьяна Давыдова.

А после праздничного мероприятия все ребята получили сладкие подарки и пакеты с сувенирами, с которыми отправились домой.



О РАБОТЕ ОБЩЕСТВЕННЫХ ПРИЁМНЫХ

В общественных приемных депутата Курской областной Думы Александра Четверикова от партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ дважды в неделю проводятся приемы граждан по личным вопросам. Их ведут помощники депутата.

С приближением новогодних праздников куряне приходят за помощью в организации досуга для своих детей. Экономическая ситуация в Курске непростая, многие не могут позволить себе приобрести подарки для малышей или купить билет на сказочное представление в театры.

Так, в течение минувшей недели Александр Четвериков принял к рассмотрению 12 подобных обращений. Заявителям уже передали билеты на новогодние представления в драматическом театре им. А.С. Пушкина, а также в спортивно-концертном комплексе. Дети обратившихся также получили сладкие подарки к Новому году. Стоит отметить, все семьи находятся в трудной жизненной ситуации.

Кроме того, 30 курских семей попали в адресную программу депутата. Все семьи многодетные. В них растут от трех до девяти детей.

Список для вручения адресной помощи сформировался

по итогам полуторамесячной работы общественных приемных Александра Четверикова. Некоторые горожане приходили на прием со своими проблемами, о других рассказывали друзья и знакомые.

В преддверии нового 2017 года сотрудники аппарата депутата от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ посетили все семьи. Малыши получили в подарок необходимый атрибут праздника – наборы конфет, взрослые – продукты к новогоднему столу.



Доступная среда – мамам с колясками

На молочной кухне на Северо-Западе в преддверии Нового года появился пандус. Казалось бы, рядовое событие. Но не для сотни курских мамочек с колясками, которые ежедневно встречали трудности у входа в молочную кухню.

Представьте себе, поднять коляску по ступенькам, а потом спускать ее вниз. Такой маневр несложен, если выполнить его однократно. Однако подобные ситуации на каждом шагу: около подъездов домов, ряда магазинов и учреждений. Мамы с крохами в колясках преодолевают полосу препятствий каждый день, чтобы погулять, купить продукты, посетить поликлинику или, например, взять полагающуюся питательную молочную смесь и творожок для своего крохи.

О том, что вход в здание на проезде Сергеева, 18, не оборудован пандусом, депутату Курской областной Думы Александру Четверикову рассказала курянка Виктория Иваншина на приеме по личным вопросам. Депутат-справедливородец взял вопрос на контроль. Спустя несколько недель после объекта сдали в эксплуатацию. По мнению Александра Четверикова, именно такие полезные подарки очень важны для горожан. Комфорт и удобство – то, чего так не хватает в обычной жизни, и без того переполненной стрессами и переживаниями.

Детские молочные кухни – интересная находка для местных семей. В Курске муниципальная

молочная кухня, которая выдает для малышей молоко, кефир, творожок собственного изготовления, появилась в 1983 году.

Сейчас для самых маленьких курян здесь производится весь ассортимент питания из цельного коровьего молока с добавлением натуральной кефирной закваски, а новейшая оснастка лаборатории позволяет надежно контролировать качество.

По словам заведующей молочной кухней Елены Шатохиной, только в 2016 году натуральными молочными продуктами бесплатно обеспечиваются более пяти тысяч маленьких курян, еще три тысячи – за скромную плату. Претендовать на бесплатные питательные и полезные продукты могут детки до двух лет, малыши из малообеспеченных семей, а также семьи, в которых сразу родились трое и больше детей. Таких троен, кстати, сейчас в Курске две.

Отметим, в ряде регионов подобные структуры давно перестали функционировать, но в областном центре курс на формирование и развитие ценностей здорового образа жизни поддерживается. Особенно приятно, когда помощь приходит своевременно. Как, например, с обустройством пандуса.



«Мы рады, что у нас обслуживаются такие внимательные и заботливые родители, которые стараются помочь нам в решении трудностей. Виктория Иваншина обратилась за помощью к депутату Курской областной Думы Александру Четверикову. Он оперативно откликнулся и помог решить проблему, которая беспокоила персонал и клиентов молочной кухни не один год, – говорит заведующая Елена Шатохина. – Раньше мамочкам приходилось договариваться и по очереди дежурить с колясками на улице, чтобы получить питание. А тем, кто приходил один, иногда приходилось выносить бутылочки за порог. К счастью, теперь таких трудностей нет».

Куда пойти на новогодних каникулах в Курске



По традиции на первую декаду января в городе намечено немало развлекательных мероприятий, конкурсов, представлений и затей.

Так, с 23.30 31 декабря 2016 года до 04.00 1 января 2017 года в новогоднюю ночь на Красной площади будет проходить праздничная программа «Морозные узоры».

Праздничные мероприятия «Новогодние фантазии» пройдут с 01.00 до 04.00 1 января 2017 года на 10 площадках в микрорайонах города (центры досуга «Сказка», «Родина», «Мир», ДШИ № 6, ГМЦ «Гелиос», ул. Союзная, 26, пр-т Ленинского комсомола, 48, 17-й Степной переулок, ул. Раздольная).

Со 2 по 5 января в 15.00 у главной ёлки города на Красной площади будут организованы театрализованные представления для детей «Новогодний хоровод». Участники праздника ждут разнообразные игровые программы, призы.

2-4 января, 11.00, ГКЦ «Лира» — театрализованное представление «Часы с петухом».

2 января, 11.00, ГКЦ «Лира», 3 января, 11.00, Дворец детского творчества — благотворительная акция «Души прекрасные порывы» для воспитанников школы-интерната № 2 им. А.Г. Карманова.

2, 4, 6 января, 13.00, Дворец пионеров и школьников города Курска — мюзикл «Теремок».

3-6 января, 12.00, 17.00, Дворец пионеров и школьников города Курска (ул. Перекальского, 1-а) — игровая программа-представление.

3-8 января, 11.00, физкультурно-спортивный центр «Восток» — юношеский турнир по теннису.

4-5 января, 10.00, район аэропорта — первенство города Курска по скоростному маневрированию среди юниоров (автомногоборье).

4-6 января, 12.00, городской шахматный клуб — соревнования по шахматам среди школьников на приз главы администрации города Курска.

4 января, 12.00, ДЮСШ бокса — турнир по боксу.

4-5 января, 10.00, Курский монтажный техникум — финальные игры по баскетболу среди школьников.

4-8 января, 10.00, каток на Театральной площади — первенство Курска по хоккею среди школьных команд.

4 января, 10.00, бассейн ДЮСШ № 5 — соревнования по плаванию «Рождественские старты».

5 января, 11.00, Дом детского творчества Железнодорожного округа, Дворец детского творчества — новогоднее анимационное представление для детей, оставшихся без попечения родителей, новогодняя ёлка для детей-инвалидов.

5-6 января, 12.00, Дом искусств «Ритм» — танцевально-развлекательная программа.

5 января, 13.00, ул. Союзная, 12 — театрализованное представление «У новогодней ёлки».

5 января, 13.00, школа № 27 — соревнования по зимнему футболу «Молодёжный транзит».

5 января, 13.00, хоккейная площадка у школы № 48 — соревнования по хоккею среди дворовых команд «Жаркий лёд победы».

6 января, 11.00, Курский дом-интернат (ул. Пучковка, 82) — театрализованное представление «Рождественские посиделки».

6 января, 11.00, школа № 56 — первенство ДЮСШ им. Н.И. Солодухина по дзюдо.

7 января с 14.00 на Красной площади состоятся народные рождественские гуляния.

7 января, 14.00, ГКЦ «Лира» — театрализованный концерт.

7-8 января, 11.00, физкультурно-спортивный центр «Восток» — турнир по гольфу в формате «чип-энд-патт».

9 января, 15.00, Дворец пионеров и школьников города Курска — концерт «Свет рождественской звезды».

10 января, 17.00, Дворец пионеров и школьников города Курска — вечер поэзии и ромansa.

10-12 января, 10.00, СК «Счёт-маш» — городской турнир по мини-футболу среди мальчиков 2007 г.р.

11, 16 января, 15.00, школа-интернат № 2 им. А.Г. Карманова — благотворительная акция «Души прекрасные порывы» — рождественское представление.

Движение перекроют

Движение автотранспорта будет перекрыто на Красной площади с 23.30 31 декабря до 4.30 1 января. В ночь на 1 января с 0.30 до 4.00 движение будет перекрыто также на площади перед центром досуга «Родина».

Как будет работать транспорт в праздничные дни

Режим работы городского пассажирского транспорта в дни предстоящих новогодних и рождественских праздников претерпит изменения.

В новогоднюю ночь часть микроавтобусов, а также троллейбусов и автобусов будут осуществлять перевозки с 23.00 до 4 часов утра.

Троллейбусы будут работать на двух маршрутах: «Знаменский собор — аэроцентр», «Северо-западный м/р-н — Знаменский собор».

Коммерческие автобусы будут курсировать по маршрутам «Северо-западный м/р-н — пр-т Дружбы — ул. 50 лет Октября — ул. Запольная — ул. Ленина — ул. Дзержинского — Северо-западный м/р-н» и «Ул. Косухина — ул. Студенческая — ул. Запольная — ул. Ленина — ул. Дзержинского — ул. Студенческая — ул. Косухина».

Микроавтобусы в новогоднюю ночь будут работать на следующих маршрутах: «Ул. Малышева — маг. «Полет», «Ул. Степная — Магистральный пр-д — Триумфальная арка», «Северо-западный микрорайон — ул. 3-я Агрегатная», «Волокно — железнодорожный вокзал», «Северо-западный микрорайон (ост. «Школа № 54», ул. Косухина) — пл. Перекальского — ж/д вокзал (по ул. Запольной)», «Аэроцентр — ул. 2-я Агрегатная», «Северо-западный микрорайон — пос. Северный», «М/р-н Волокно (ул. Крюкова) — областная больница — Северо-западный м/р-н», «Ул. Ильича — областная больница», «Ул. Светлая — областная больница», «Пос. Моква — Московская пл.», «Пр-т Клыкова — пр-т Дружбы — ул. Союзная — маг. «Полет», «Ул. Пучковка — ул. Кавказская — ул. Радищева — ул. Сумская — ул. Пучковка», «Ул. Малышева (к/т «Ассоль») — пр-т Клыкова — СЧПУ», «Магистральный пр-д (онкоцентр) — пр-т Клыкова — ул. 50 лет Октября — автовокзал».

1 января количество подвижного состава на городских маршрутах сократится.

Со 2 по 8 января городской пассажирский транспорт будет работать по расписанию выходных дней.

В ночь с 13 на 14 января к пассажирским перевозкам на маршрутах города подключатся автобусы и микроавтобусы, работающие на коммерческих маршрутах.

31 декабря, а также с 1 по 8 января плата за пользование парковочными местами платных парковок взиматься не будет.

Фейерверки: красиво и безопасно

Новогодние и рождественские торжества не обойдутся без оглушительных взрывов петард и фейерверков.

Однако не стоит забывать: любая пиротехника, помимо украшения праздника, может оказаться опасной как для самого человека, запускающего в небо переливающийся фонтан искр, так и для окружающих.

Для предупреждения пожаров из-за использования пиротехники в Курске определены места, где разрешено ее применение.

В Сеймском округе:

- площадь Рокоссовского;
- площадь перед центром досуга «Ассоль»;
- площадь перед центром досуга «Родина»;
- спортивная площадка в 17-м Степном переулке.

В Железнодорожном округе:

- площадь возле фитнес-центра «Три океана».

В Центральном округе:

- Красная площадь;
- Театральная площадь;
- площадь Советов;
- площадка перед ГМЦ «Гелиос»;
- проспект Победы (на мемориальном комплексе «Курская дуга»).



Фото: Друг для друга